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Souvent 1I'état du systeme n'est pas indiqué
/ il faut le déduire

TDL&P /

/

/

o/

"GPN1"

0S4

14 de 1V1 => 1A+

1S2

12 de 1V1 => 1A-
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TDL&P

"GPN1"

0S4

Quand il existe:

14 de 1V1 => 1A+

1S2

12 de 1V1 => 1A-

I'état du SAP a I'étape initiale
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, le schéma de cablage de la P.O représente
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Démarrage }7

T M.S.P

Apreés le démarrage on regarde la premiére action
de chaque actionneur

0 "GPNI "
Ici le vérin 1A sort

ce qui veut dire qu'avant de sortir c'est a dire a
I'étape initiale 1A est rentré

N
- 054

A 1 14 de 1V1 => 1A+
_1S2 Sauf

si on veut s'assurer que 1A est bien
2 12 de 1V1 => 1A- rentré a ce moment (charge motrice..)
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S T M.S.P

0| "GPN1"
T 084
N 1 14 de 1V1 => 1A+
— 182
2 12 de 1V1 => 1A- .
- =1 \

*{ Derniere action avant 1'étape initiale

Soit on regarde la derniére action avant I'étape initiale

1A sera bien rentré a 1'étape initiale
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